
SUDSKI   EPILOG ?

 Nakon odbijanja 4. zahtjeva za izuzeće 
3. sudije u postupku pred Osnovnim 
sudom u Podgorici po tužbi LUTRIJE 
CRNE GORE a.d. i DŽEK POT-a d.o.o. 
protiv DAILY PRESS-a i MANS-a, ro-
čište za glavnu raspravu će se održati u 
ponedjeljak 28. oktobra.

   Sad  kad  se  desilo  DEMANSOVANJE 
suda (sud se oslobodio zahtjeva tuženih 
za izuzeće) uprkos latentnog REMAN-
SOVANJA suda (neka nova opstrukci-
ja), UPIS vjeruje da će ovo ročište biti 
zaključno i da će biti donijeta presuda 
kojom će se na ove manipulacije najzad 
staviti tačka i time spriječiti dalje zlo-
upotrebe tuženih. To zahtjeva nužnost 
uvođenja odgovornosti u oblast medij-
skih prava i sloboda i postavljanje jasne 
pravne granice između medijskih slo-
boda i medijskog beščašća.
   Zahtjev za 4. izuzećem 3. sudije u je-
dnom postupku, sam po sebi je neza-

bilježen skandal u istoriji crnogorskog 
pravosuđa. Tuženi su jednu najobičniju 
tužbu za naknadu nematerijalne štete 
zbog iznošenja kleveta i laži na račun 
tužilaca, pretvorili u šesnaestomjeseč-
nu farsu i ruganje sudu, s namjerom 
da je i dalje produžavaju nepravnim i 
polupravnim sredstvima, zloupotre-
bom procesnih prava i pravnog siste-
ma. Time se otkrila njihova očigledna 
namjera da i sud pretvore u sopstvenu 
igračku.

   U tužbi  je  navedeno da su MANS 
i Daily Press putem tabloida Vijesti 
združeno i tendenciozno dezinformi-
sali javnost, nanoseći štetu tužiocima. 
Tuženi su to činili kontinuiranim for-
siranjem tekstova u kojima su iznosi-
li lažne optužbe za tužioce i njihove 
osnivače, ne pružajući im zakonom ga-
rantovano pravo na odgovor. Dokaze 
koje je proveo sud u minulih 16 mjeseci 



jasno upućuju da su tuženi znali da 
su navodi neistiniti, ali su obmanji-
vali javnost. 

   I pored neoborivih dokaza suđenje 
su obilježile opstrukcije i zahtjevi 
tuženih za izuzeća sudija, samoiz-
uzeća sudija, prihvatanje od strane 
postupnog sudije pravno besmisle-
nih i neizvinjavajućih obrazloženja 
tuženih.

  UPIS se nada da je sada tome do-
šao kraj!

 Podneskom od 16. oktobra 2013. 
punomoćnik tužilaca, advokat-
ska kancelarija JUSTICIJA, adv. 
Vladan S. Bojić i drugi,  predložila je 
da se rasprava 28.oktobra zaključi, 
jer su okončane sve faze postupka i  
predmet je zreo za presuđenje. 
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